
       Referat af Bestyrelsesmøde 

       14. januar 2014 hos Kirsten 

 

Godkendelse af referat  -  Referatet blev godkendt. 

Siden sidst  –  Vedr. nye medlemmer/hvem tager sig af dem – Ole sørger for at hjælpe 

Jesper, og Peter tager sig af Ragnhild. Som ny rapportør vedr. Koda (copy-dan) har Per 

meldt sig – super. Vedr. kaffebrygning i pumpehuset, som er et stort arbejde for Hans og 

tager meget tid, så er vi nu så tæt på at vende tilbage til Vesterkæret, at vi ikke gør mere. 

Koncerter siden sidst – høstgudstjenesten gik fint, den nye organist var tilfreds. 

Julekoncerten gik også godt, vi fik solgt alle 400 lodder i lotteriet, men vi kan kun sælge 

så mange, når vi har ekstra optrædende med. Vi sendte ikke giro-kort med ud sammen 

med julebrevet, det var nok en fejl, vi har fået et betydelig mindre beløb ind fra vennerne 

end sidste år. Det blev besluttet, at John får lavet nye giro-kort og at de bliver sendt med 

igen. 

Koncerterne i Nørresundby og Veggerby kirker gik også ret godt, det var fint, at Mads 

fortalte en del om de forskellige numre mm. 

Juleafslutning - fin afslutning – godt mad og super fin underholdning, eneste minus var 

vejret, som forhindrede en del i at komme. 

 

Tilbageflytning - planlægning: Peter og flere fra orkestret var med til indvielsen søndag 

den 12. januar i Vesterkæret, menighedssalen ligner sig selv, der er kommet en vinkel på, 

hvor der et par rum, de er dog allerede besat og der hvor vores trommer stod, kan de 

desværre ikke være mere. Det betyder, at de skal op og ned i kælderen hver øveaften, 

heldigvis er der nu en elevator, og så må vi ved fælles hjælp, få det til at fungere. Dog skal 

vi have fundet ud af, hvor trommerne kan opbevares i kælderen, vi har 2 rum til 

rådighed, det ene opbevarer Brass Nord nogen ting i, men en endelig afklaring af det 

spørgsmål, må vente med, til vi kommer derud og ser hvordan det mest praktisk kan 

løses.                                                                                                                                                    

Vi har endnu ingen dato for tilbageflytning, der skal først en elektriker ud og installere et 

nyt låsesystem og i vores rum mangler der at komme gulvbelægning på, Peter taler med 

kirkens folk om det. Det blev besluttet, at der skal nedsættes en arbejdsgruppe, som skal 

stå for planlægningen af tilbageflytningen, kunne evt. bestå af Mads, John G. og Bjarne, 

som laver en slagplan for indretning samt udarbejder en plan for trommerne, så når der 

flyttes tilbage, så er det den plan der følges. 

Der hvor vores ting har været opmagasineret, kan vi ”betale” med en koncert, men det 

finder vi ud af senere. 



Vi skal også finde ud af, hvad vi gør med pumpehuset som tak, de vil meget gerne have 

musik igen til Sankt Hans, Peter vil spørge om der evt. også er noget de mangler, som vi 

kan give som tak. 

Generalforsamling -  Torsdag den 13. marts 2014 kl. 19.00. – Indkaldelsen skal sendes ud 

4 uger før – altså i uge 7. 

Forårskoncert -  Lørdag den 3. maj 2014 og øvelørdag den 26. april 2014. Vi kan muligvis 

være på Hasseris Gymnasium, men Peter afventer svar, der skal muligvis være eksamen i 

salen.  

Økonomi -  John er ved at have afsluttet regnskabet, der er et fint overskud på kr. 

2.435,96.  

Eventuelt  –  Hjemmesideopdatering – Kirsten sender div. til John G.  Kirsten sender 

opdateret aktivitetsoversigt og adresseliste ud. John udarbejder ny øveplan, men 

afventer opdatering fra repertoireudvalget.  Vedr. afslutning 26. juni, så er det tubaer, 

althorn og slagtøj som står for arrangementet. Opstart efter sommerferien bliver den 14. 

august 2014. 

Næste møde  –  Tirsdag den 25. marts 2014 hos Peter kl. 19.00. 


